

ORSZÁGOS SZALAGAVATÓ BÁLI TÁNCOK VERSENYE

/2015. ÁPRILIS 18./

Szalagavatóink évről-évre köztudottan igen színvonalasak, ezzel a mércét jócskán magasra állítva a következő évfolyamok előtt. Ebben a tanévben ránk nehezedett az az édes „teher”, hogy valami újjal, valami mással lepjük meg a közönséget. Ezért boszorkánykonyhánkban egy meghökkentő és látványos produkció tervét főztük ki, amihez hozzáadtunk még egy jó adag lendületet, megfűszereztük egy kis humorral és megtűzdeltük néhány akrobatikus elemmel. Így született meg a KALINKA-SOKK nevű produkciónk.

Szalagavatós debütálásunk sikerét látva és iskolánk igazgatójának komoly biztatására úgy döntöttünk hogy benevezünk az Országos Szalagavató Báli Táncok Versenyére. Kihívásnak is tekintettük a megmérettetést, hiszen tudtuk, az egész ország területéről híres-neves középiskolák is képviseltetik majd magukat.

A versenyre április 18-án a fővárosi Akvárium klubban került sor. A helyszín igen impozáns volt, a zsűri soraiban pedig a szakma kiválóságait köszönthettük. Balett művészt és Jászai Mari-díjas színésznőt, a Botafogo Táncegyüttes művészeti vezetőjét, koreográfusát, a 4 Muskétás Sporttánc Egyesületének vezető edzőjét, koreográfusát és a Magyar Táncsport Szövetség edzőjét, hazai és nemzetközi táncversenyek állandó pontozóbíróját is.

Az egész napon át tartó versenyen hosszas várakozás után csak délután léphettünk színpadra. De minden úgy sikerült ahogy elterveztük! A közönség pedig már az első másodperctől hangos tetszés nyilvánítással jutalmazott minket, nagyon felemelő érzés volt!

A díjátadó gálára az esti órákban került sor, amelyet Petőfi rádióból már jól ismert Buda Márton konferált fel. Ezután egy rendkívül színvonalas műsort tekinthettünk meg, ahol táncegyüttesek mutatták meg tudásuk legjavát és egy hazai divatcég új ruhakollekciójának bemutatóját is megcsodálhattuk. Őszintén szólva / az egész napos versenyt magunk mögött tudva / ekkor már igencsak elcsigázottak és fáradtak voltunk, mire végre megkezdődött az eredményhirdetés.

Először a három különböző kategória helyezetteit szólították a színpadra, legnagyobb örömünkre mi is köztük voltunk mint a folklór kategória győztesei, ezzel azt is

kiérdemelve hogy újból elropjuk táncunkat. De izgulni csak ekkor kezdtünk el igazán, hiszen az első helyezettek közötti abszolút győzelemért járó fődíjat, egy horvátországi nyaralást csak ezután hirdették ki.

A torkunkban dobogott a szívünk. Aztán egyszer csak felhangzott a győztes produkció neve és mi egyként ugrottunk fel örült kiáltásokat hallatva. Felejthetetlen pillanat volt!

A főnyereményt **Czunyiné dr. Bertalan Judit**, köznevelésért felelős államtitkár asszonytól vehettük át sűrű gratulációk közepette. Örömünk határtalan volt, nagyon büszke voltam és vagyok most is a fiúkra, akik méltán kiérdemelték, hogy név szerint is megemlísem őket: **Bajnok Richárd, Barta Dániel, Benczúr Bence, Dobronyi János, Fodor Zoltán, Fülöp Krisztián, Mendi Tibor, Mihó Levente, Piróth Roland, Répás Szabolcs, Rumi Bendegúz, Szabó Gábor, Szarka Ákos, Törpényi Titusz, Trubin Richárd és Valentyik Tamás.**

Természetesen azokról sem feledkezünk meg, akik nélkül ez a szép siker nem jöhetett volna létre. Így hálás köszönetet mondunk **Boross Nikolett** táncpedagógusnak, aki remekbe szabott koreográfiájával tette emlékezetessé produkciónkat. **Kovács Anna** testnevelő tanárnőnek, aki az akrobatikus elemek kiötlője és azok szigorú begyakoroltatója volt. Köszönjük **iskolánk vezetésének** akik a verseny költségeinek fedezésében nyújtottak jelentős segítséget és nem utolsósorban a **Grácia Esküvői Ruhakölcsönző Szalonnak** ahol az orosz népi viseletet külön a fiúk számára elkészítették.

A verseny óta már egy hónap telt el. Azóta visszatértünk a dolgos hétköznapokba, hiszen megkezdődtek az érettségi vizsgák, amik remélhetőleg hasonlóan szép eredménnyel zárulnak majd mint ez a verseny és boldogan pihenhetjük majd ki fáradalmainkat a horvát tengerparton.

Kiskunlacháza, 2015. május. 10.

Sianos Krisztina
of.